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Werden Sie Teil eines leistungsfähigen, modernen, lokalen Klinikverbundes. Wir sind einer der größten
Anbieter von Gesundheitsdienstleistungen im Landkreis Märkisch-Oderland und seit dem 01. Januar 2016
Akademisches Lehrkrankenhaus der Medizinischen Hochschule Brandenburg. In unserem Akutkrankenhaus
mit 300 Betten an den Standorten Strausberg und Wriezen behandeln wir jährlich 14.000 stationäre und
20.000 ambulante Patienten in den chefärztlich geführten Kliniken für Gynäkologie und Geburtshilfe, Innere
Medizin, Allgemein-, Viszeral- und Gefäßchirurgie, Orthopädie, Unfallchirurgie, Anästhesie mit Intensiv-
und Notfallmedizin sowie Zentrum für Schmerztherapie und Palliativmedizin, assoziierte Radiologie mit
CT/MRT.

Hebammen / Entbindungspfleger (m/w/d)

Klinik für Geburtshilfe

In unserer Geburtsklinik am Standort Strausberg kommen jährlich ca. 300 Kinder zur Welt. In der Regel
werden Sie bei uns eins zu eins bereut. Die individuellen Wünsche und Bedürfnisse der betreuten Frauen
stehen dabei im Mittelpunkt unserer Arbeit. Die Geburtsklinik hält für die Frauen verschiedene Angebote für
die Entbindung bereit. So ermöglichen Gebärstuhl und auch Entbindungswanne eine schonende Geburt.
Alternative Therapien wie Homöopathie, Entspannungsbäder und Akupunktur werden zur Unterstützung des
Geburtsverlaufes angewandt.

Ihr Tätigkeitsfeld:

Gespräche und Betreuung der Frauen und Familien im Rahmen der Geburtsplanung/
Hebammensprechstunde
Versorgung von Schwangeren bei akuten Störungen der Schwangerschaft 
Eigenständige Betreuung von physiologischen Geburten, 
Mitarbeit im kleinen Team, verantwortungsvolle Unterstützung der Wochenstation,
evidenzbasierte Geburtshilfe, Teilnahme an Fallbesprechungen 
Schicht- und Bereitschaftsdienste

Das bringen Sie idealerweise mit:

abgeschlossene Berufsausbildung als Hebamme/Entbindungspfleger
Sie verfügen über eine gute soziale Kompetenz und Teamfähigkeit und einer ausgeprägten Fähigkeit
zur Integration und zu enger Kooperation mit den verschiedenen Berufsgruppen
Ihre Arbeitsweise ist geprägt durch ein hohes Maß an Sorgfalt, Flexibilität und Kunden-orientierung
Sie haben Interesse an der Entwicklung neuer Ideen und an der Umsetzung in die Praxis
Sie können eigenverantwortlich arbeiten und mit zeitlichem Druck sowie schwierigen Situationen gut
umgehen
Sie besitzen gute organisatorische Fähigkeiten

Das können Sie von uns erwarten:

Ihre Tätigkeit ist verantwortungsvoll, abwechslungsreich und orientiert sich an den Bedürfnissen der
Patienten und an den Vorgaben durch die Gesetzgebung
wir bieten gute Betreuungsmöglichkeit meist 1:1
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eine offene und transparente Kommunikation
ein motiviertes und kollegiales Hebammenteam
Entwicklungsmöglichkeiten durch Fort- und Weiterbildungen
Wir unterstützen Sie bei der Suche nach Wohnraum oder Kinderbetreuungen
Wir bieten Ihnen Leistungen zur betrieblichen Altersvorsorge
Langjährig tätige Mitarbeiter werden in einer Jubiläumsveranstaltung und mit einer Gratifikation
geehrt
Zahlreiche Mitarbeitervergünstigungen und Angebote (z.B. Corporate Benefits, Betriebliches
Gesundheitsmanagement, JobRad)

Auskünfte & Informationen

Ihre Bewerbungen schicken Sie bitte an:

Pflegedirektorin Carola Koppitz
Telefonnummer: 03341 / 52 - 22 804
E-Mail-Adresse: c.koppitz@khmol.de

Krankenhaus Strausberg

Ansprechpartner für weitere Informationen

Carola Koppitz
Pflegedienstdirektorin
+49 3341 52 22 804 
c.koppitz@khmol.de 

Steckbrief Stelle

Berufsgruppe:
Pflege
Gewünschte Qualifikation:
Hebamme
Studium Hebammenwissenschaften
Beschäftigungsart:
Teilzeit/Vollzeit
Anstellungsverhältnis:
Unbefristet
Stellenbesetzung:
ab sofort

Einsatzort

Strausberg
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